



**ЧИГИРИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Богдана Хмельницького, 26, м. Чигирин Черкаської області, 20901, тел. 6-01-98, факс 2-86-96  
E-mail: chyhyrynskarda@ukr.net Код ЄДРПОУ 04061323

04.03.2019 №02.2-10/5

На №2925/02/01-01.02-10 від 28.02.2019

Вдовенко Валентина

Департамент культури та  
взаємозв'язків з громадськістю  
облдержадміністрації

Про розгляд запиту

Ваш запит на отримання публічної інформації (вх.№5/02.2-10 від 28.02.2019) щодо роботи інспектора з кадрів розглянуто.

Відповідно до штатного розпису відділу освіти Чигиринської районної державної адміністрації до складу господарчої групи входить посада інспектора з кадрів. До функціональних обов'язків інспектора з кадрів належить проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти, оформлення призначення, переведення та звільнення працівників відділу освіти райдержадміністрації, районного методичного кабінету, господарчої групи та централізованої бухгалтерії відповідно до трудового законодавства, формування і ведення особових справ працівників та внесення до них змін, пов'язаних з трудовою діяльністю, розроблення посадових інструкцій, заповнення, ведення обліку і зберігання трудових книжок, визначення трудового стажу, підготовка довідок про теперішню і минулу трудову діяльність педагогічних працівників закладів освіти району, ведення обліку надання відпусток працівникам та здійснення контролю за складанням і додержанням графіків чергових відпусток, організація та проведення атестації педагогічних працівників закладів освіти району та працівників відділу освіти, забезпечення підготовки нагородних та заохочувальних матеріалів на педагогічних працівників закладів освіти району та відділу освіти райдержадміністрації (на РДА, УОН, МОН), здійснення обліку військовозобов'язаних і призовників та бронювання військовозобов'язаних в установі, забезпечення контролю за станом військового обліку військовозобов'язаних і призовників, здача статистичної звітності (по кадрах, державній службі, про зайнятість та працевлаштування інвалідів форма №10-ІП, річна РВК-83), розгляд звернень громадян, підприємств, установ та організацій, посадових осіб, запити та звернення народних депутатів, запити на інформацію з питань управління персоналом та підготовка відповідей на них, ведення протоколів нарад керівників закладів освіти району та доручень начальника відділу освіти, ведення реєстрації наказів з кадрових питань, адміністративно-господарських та основної діяльності, забезпечення дотримання термінів виконання контролів, які надходять з райдержадміністрації та інших

установ, організацій, надання методичної та консультаційної допомоги керівникам закладів освіти району з кадрових питань. Інспектор з кадрів є секретарем голови атестаційної комісії при відділі освіти райдержадміністрації.

Інспектор з кадрів працює за сумісництвом, що відповідає чинному трудовому законодавству України. Крім зазначеного, відповідно до вимог Типового положення про службу управління персоналом державного органу, затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 03.03.2016 №47, така посада не може бути скороченою в установі.

Посадовий оклад інспектора з кадрів становить 2958 гривень. За результатами роботи за 2018 рік отримала премію в розмірі 8139 гривень, в січні 2019 року преміювання не здійснювалося, в лютому місяці отримала премію в розмірі 1479 гривень.

З повагою  
Голова державної адміністрації



В.А.Клименко

Чуєнко 25619